

## Депутатский контроль

# Наказы савинцев выполняются

В минувшую среду в поселке Савино с рабочим визитом побывал депутат Ивановской областной Думы В.С. Гришин. Целью поездки Владимира Сергеевича была проверка исполнения наказов избирателей на местах.

Вместе с главой администрации Савинского муниципального района Н.Н. Пашковым он побывал на двух подконтрольных объектах: доме № 20, расположенном на Шуйской улице, и в Центре дополнительного образования для детей, где завершаются работы по внешнему ремонту здания.

Что касается дома № 20, то совсем недавно, 17 июля, в газете «Знамя» было опубликовано письмо его жителей, где выражалась благодарность и В.С. Гришину, и администрации Савинского городского поселения за «исполнение многолетней мечты», а именно оборудование в доме системы водоснабжения и канализации. И Владимир Сергеевич убедился в этом лично, встретившись и побеседовав с жителями дома. Интерес к этим объектам далеко не случаен, вплотную заняты решением проблем депутата заставили наказами избирателей. И, пользуясь правами, предоставленными областному депутату корпусу Законом Ивановской области от 26 ноября



Н.Н. Пашков (слева), В.С. Гришин и О.В. Рудь проверяют ход выполнения работ по ремонту ЦДО

2010 года № 134-03 «О наказах избирателей депутатам Ивановской областной Думы», В.С. Гришин направлял средства, руководствуясь наказами избирателей. И его визит в Савино – это в первую очередь контроль над тем, что средства используются целенаправленно.

– Я очень доволен увиденным, – сказал Владимир Сергеевич, – и рад, что смог оказать помощь многим савинцам. В прошлом году был запущен в строй газопровод кооператива «Южный», ни одного нарекания пока не поступило, только благодарности. И вот сейчас новые объекты. Удручает лишь то, что лимит денег, выделяемых из областного бюджета депутату на исполнение наказов избира-

телей, урезали с десяти до шести миллионов рублей в год, ведь так хочется повысить уровень и качество жизни жителей Ивановской области.

Остался доволен В.С. Гришин и ходом работ по ремонту Центра дополнительного образования для детей (директор О.В. Рудь), который близится к завершению. С его лица не сходила улыбка, когда он осматривал «помолодевший» фасад здания. «Молодцы!» – такую оценку депутат дал администрации Центра и добавил, что наказами избирателей, касающиеся сфер образования и культуры, всегда находятся под особым контролем.

Владимир Сергеевич в ходе визита также сообщил, что есть

наказы савинских избирателей по поводу водоснабжения и канализации 12-ти двухэтажных домов, расположенных в микрорайоне «Черемушки». Так вот деньги в размере двух миллионов рублей для решения проблемы половины этих домов уже перечислены, а вопрос о водоснабжении и канализации еще шести домов должен быть решен в 2016 году.

Да, есть у нас, что греха таить, депутаты-говорюны, но, к счастью, есть пусть и не очень много, но деятельные. В.С. Гришин как раз относится к последним, и выражение «слова не расходятся с делом» – это как раз про него...

Е. ЗЕМСКОВ

## Выборы

# Выдвижение кандидатов

В избирательные комиссии Савинского муниципального района на 29 июля – день завершения приема документов по выдвижению кандидатов в депутаты в представительные органы муниципальных образований района – поступило 127 заявлений.

Наибольшее число своих представителей выдвинуло Савинское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» – 68, 23 человека подали документы от Ивановского регионального отделения Политической партии ЛДПР – Либерально-Демократической партии России, 5 – от Савинского районного местного отделения Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», 4 – от регионального отделения Политической партии Спра-

ведливая Россия в Ивановской области.

27 человек уведомили избирательные комиссии о своем самовыдвижении.

На 29 июля избирательные комиссии зарегистрировали 81 кандидата в депутаты. Последний день регистрации – 3 августа.

Напоминаем, что 13 сентября жителям Савинского района предстоит избрать 68 депутатов, которые впоследствии должны отстаивать законные интересы и права граждан.

Соб. инф.

## Праздник

# Фестиваль русского чая

## на савинской земле



Гостей праздника встречали хлебом-солью

Три дня над рекой Уводь в селе Меховицы гремела музыка, звучали песни. Именно столько здесь длился второй фестиваль русского чая, на который собрались гости, как говорится, со всех волостей.

Еще задолго до официального открытия фестиваля начали съезжаться торговцы, раскладывая свой товар на заранее подготовленных для этого столах и стеллажах. Площадь тоже готовили для праздника: выровняли, а скошенную траву сложили в стог. Приезжие торговцы и его использовали, чтобы показать свой товар лицом. И вот уже стог оказался укрыт лоскутными одеялами и покрывалами, а подходы к нему выстланы вязаными и плетеными ковриками и половичками.

## Гордимся историей своего края

Объявлено официальное открытие праздника. Собравшихся на фестиваль приветствовал глава администрации Савинского муниципального района Н.Н. Пашков. Николай

Николаевич не только обратился со словами приветствия, но еще и коротко рассказал об истории села Меховицы, его достопримечательностях и знаменитых людях – выходцах из этого старинного и по-своему уникального села:

– Я рад приветствовать вас на савинской земле! Старожилы утверждают, что селу Меховицы, где мы сегодня собрались, более 750 лет, и когда-то эти земли принадлежали Стародубскому княжеству. Издавна жители этих мест занимались охотой и выделкой шкур, шили шубы и рукавицы, отсюда и название села – Меховицы. Легенда гласит, что в царствование Петра I здесь был даже построен мехоперерабатывающий завод. В свое время этими землями владели известные дворяне: Шереметьевы, Голицыны, Зубовы.

(Окончание на 4-й стр.)

## Духовность

# В День Крещения Руси



Иерей Андрей Лыков совершает чин освящения часовни

28 июля во всех православных храмах праздновалось тысячелетие памяти святого равноапостольного князя Владимира. В России этот день отмечается как День Крещения Руси.

Не прошел бесследно этот день и в Савине. Еще накануне, за два дня до праздника, прихожане Свято-Ильинского храма приняли участие в благоустройстве территории часовни находящейся на Первомайской

улице, чей златоглавый купол радует сердца христиан. А на следующий день строительная бригада Шуйской епархии покрасила стены часовни в белоснежный цвет. Именно ко Дню Крещения Руси было приурочено

освящение часовни.

Перед началом этой церемонии прихожане Свято-Ильинского храма были приглашены в Центр дополнительного образования, где для них продемонстрировали историко-доку-

ментальный фильм о зарождении православия на Руси и роли князя Владимира в становлении христианской веры, поворотного события в отечественной истории, определившего дальнейшую судьбу российской государственности и способствовавшего развитию просвещения, культуры, искусства, распространению кириллической письменности.

А затем прихожане пришли к часовне, где настоятель Свято-Ильинского храма иерей Андрей Лыков совершил чин освящения. Так что отныне часовня стала частичкой святой Церкви, к ней можно подойти и помолиться любому человеку, местному или просто проходящему мимо путнику. Собственно, часовня и есть знак любви и благодарности Богу за его благодеяния и милости.

После окропления святой водой стен часовни и прихожан Андрей Лыков поздравил всех присутствующих с большим православным праздником, пожелал им здоровья, добра, благополучия, неиссякаемой веры в Бога.

– И мы, савинцы, сегодня внесли пусть небольшую, но лепту в это всеобщее торжество, – сказал в завершение иерей.

Соб. инф.